
10/08/2020 PAZARTESİ  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 ALAÇATI YILDIZI YERİNE EŞDEĞER JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 8  2 MAKTAYMAN ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 10  8 ALTAN ABİ ARD SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 11  12 YAZKIZI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 12  11 YILDIZYELİ START MAHALİNDE AYAĞINDA TOPALLAMADAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  6 AFRA TAFRA RAPORLU OLMASIORHAN BAKIR SİNEM BAKIR

 8  14 IMBARCO RAPORLU OLMASIARİF İŞIK MEHMET KAZİM ÇİZİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı ASPARAGAS isimli atın binicisi Ersin KILIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ASPARAGAS isimli atın Antrenörü Sabri SAYIN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atın 

testislerinin bağlanması) Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı ASPARAGAS isimli atın Seyisi Aziz DOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atın testislerini 

bağlaması) Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı KOSOVA RÜZGARI isimli atın antrenörü Muhammed KARALI biniciye; at sahibi adına tescil edilmeyen renkte 

kep giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

123. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı DAWSON isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

05.08.2020 tarihinde idman pistinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan (maske takmadığından) Binici Yunus ÇELİKBAŞ 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı CELEBORN isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Hasan 

TEKİNALP Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı TARSUS İNCİSİ isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ZARİP isimli atın binicisi Mustafa IŞIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı PRENSES GOLDA isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın binicisi İsmail ÇİZİK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ASPIDASTRA isimli atın binicisi Mustafa IŞIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı SOLDADO isimli atın aksesuarının rengi  binicinin forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Serdar 

Veysel KAYA Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı BATMACIHAN isimli atın Antrenörü Veysel TEKİN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atın 

testislerinin bağlanması) Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı LONGING TIME isimli atın aksesuarının rengi  binicinin forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü 

Mahmut KEKLİK Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÇAVREŞE isimli atın binicisi Halil POLAT start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı THE BRAVE ONE isimli atın binicisi Ersin KILIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BOYRAZ BEY isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

11 numaraya kayıtlı SIMENTAL isimli atın aksesuarının rengi  binicinin forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü 

Hüseyin YILDIRIM Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı RÜZGAR GOLD isimli atın antrenörü Hasan TEKİNALP biniciye at sahibi adına tescillenmeyen renkte kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



6 numaraya kayıtlı YAKIŞIKLI MENDO isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı DRONGO isimli atın aksesuarının rengi  binicinin forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Sabri 

SAYIN Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  10

2 numaraya kayıtlı COMANDANTE isimli atın antrenörü Emine Hazal ŞEKER atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı THUNDER MAN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı yazılı savunması istenmış olup, 7 (yedi) günlük savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

11 numaraya kayıtlı YABAN MERSİNİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  11

6 numaraya kayıtlı KARAKEÇİAĞASI isimli atın antrenörü Bayram YILDIRIM biniciye at sahibi adına tescillenmeyen renkte kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

123. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı ALTUNBİR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmş olup, bu atın antrenörü 

Gökhan BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı ÇELİKŞAH isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  12

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


